
Информация о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов

23 июля 2020 года состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудниками следственного управления и урегулированием конфликта интересов.

На заседании комиссии были рассмотрены материалы, касающиеся обеспечения соблюдения требований по предотвращению возможности возникновения конфликта интересов, обусловленной прохождением государственной службы в следственном управлении двумя сотрудниками, родственники которых работают в органах прокуратуры.

По итогам рассмотрения материалов приняты решения о том, что при исполнении должностных обязанностей руководитель территориального следственного отдела и сотрудник аппарата следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай соблюдает требования действующего антикоррупционного законодательства.

Адрес страницы:

https://altai.sledcom.ru/anti_corruption/Svedeniya_o_deyatelnosti_komissij_po_sob/item/1526208